
Requeiro a Vossa Excelência, Senhor Vereador Presidente da Câmara, nos termos do

art. 259, V, do Regimento Interno da Casa, que seja dirigido PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao

Excelentíssimo Prefeito da Cidade do Recife, João Campos, e à Secretária de Saúde, Sra.

Luciana Albuquerque, para que prestem as seguintes informações:

1. Quantos atendimentos, no total, foram realizados no Ambulatório LGBT Patrícia

Gomes, da Policlínica Lessa de Andrade, no ano de 2021?

2. Quantos atendimentos distribuídos por identidade de gênero e orientação sexual

foram realizados no Ambulatório LGBT Patrícia Gomes, da Policlínica Lessa de

Andrade, no ano de 2021?

3. Quantos acompanhamentos psicológicos estão sendo realizados mensalmente no

Ambulatório LGBT Patrícia Gomes, da Policlínica Lessa de Andrade, distribuídos por

identidade de gênero e orientação sexual?

4. Qual o tempo de espera para atendimento médico especializado após o acolhimento

no ambulatório?

5. Quantas pessoas transexuais que estão em processo transexualizador ambulatorial

(hormonização) são acompanhadas no ambulatório atualmente?

6. Finalmente, caso alguma destas informações esteja disponível, de modo integral e

particularizado, no Portal da Transparência, qual é o link específico que responde às

perguntas aqui formuladas?

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife,  11 de janeiro de 2022.

Liana Cirne Lins

Vereadora (PT)
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JUSTIFICATIVA

A Saúde é tema de imensa relevância social, mormente diante da atual

situação pandêmica pela qual estamos passando. A necessidade de haver

estruturação, investimentos e transparência nas questões de Saúde é primordial, uma

vez que grande parte da população depende desses serviços públicos.

O Ambulatório LGBT Patrícia Gomes, da Policlínica Lessa de Andrade, foi

inaugurado pela Secretaria de Saúde do Recife em 2017, sendo o primeiro ligado à

Atenção Básica em Pernambuco.

De acordo com as informações contidas no site da Prefeitura do Recife, o

atendimento no ambulatório acontece de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, e os

pacientes são assistidos por equipe multiprofissional formada por médico, enfermeiro,

psicólogo, além de residentes do Programa Multiprofissional de Saúde da Família. O

serviço oferece exames clínicos e processo transexualizador ambulatorial

(hormonização), adequado à necessidade do usuário. Todavia, não há dados sobre os

números de atendimento e tratamentos realizados no ambulatório nos últimos anos.

A Lei de Acesso à informação - 12.527/2011, tem como objetivo assegurar o

direito de acesso a todos os tipos de documentos públicos, de interesse individual ou

coletivo, visando o cumprimento dos princípios que regem a administração pública,

transparência, publicidade, moralidade e eficiência.

Diversos tratados internacionais estabelecem como regra a transparência das

informações da administração pública, como forma de intensificar a democracia. Na

nossa Carta Magna de 1988, já constava o acesso à informação no seu texto através do

inciso XXXIII do art. 5º. Portanto, trata-se de direito fundamental ora previsto, de

forma a assegurar o acesso à informação aos  cidadãos da cidade do Recife.

Importante destacar ainda que o art. 11, inciso V do Regimento Interno da

Câmara Municipal do Recife, estabelece como direito do vereador, a partir da posse,

solicitar, por intermédio da Mesa ou do Presidente da Comissão a que pertença,

informações ao Prefeito do Município ou, por meio deste, a Secretário Municipal ou

Diretor de Entidade da Administração Indireta da Edilidade sobre fato relacionado à

matéria legislativa em trâmite ou sujeito à fiscalização da Câmara.
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Considerando o exposto, venho, por meio deste Requerimento, na qualidade

de integrante da Câmara Municipal do Recife, apresentar à apreciação de Vossa

Excelência o presente pedido de informação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife,  11 de janeiro de 2022.

Liana Cirne Lins

Vereadora (PT)
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